



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ.**

EDITAL Nº 003, DE 17 DE JULHO DE 2013

ERRATA: No subitem 3.1 onde se lê: 3.1 Após realizar sua inscrição conforme as disposições do item anterior o candidato deverá comparecer ao IFPI/ Campus Piri-piri, localizado na Av. Rio dos Matos, s/n, Bairro Germano, **até o dia 19 de julho de 2013** (último dia de inscrições) para realizar a entrega dos títulos junto a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado. A entrega será realizada no setor de Controle Acadêmico da instituição durante o período de inscrição (subitem 2.4) nos seguintes horários: de 8:00 horas as 11:00 da manhã e de 14:00 as 16:00.

Leia-se: 3.1 Após realizar sua inscrição conforme as disposições do item anterior o candidato deverá comparecer ao IFPI/ Campus Piri-piri, localizado na Av. Rio dos Matos, s/n, Bairro Germano, até o **dia 26 de julho de 2013** (último dia de inscrições) para realizar a entrega dos títulos junto a Comissão Organizadora do Processo Seletivo Simplificado. A entrega será realizada no setor de Controle Acadêmico da instituição durante o período de inscrição (subitem 2.4) nos seguintes horários: de 8:00 horas as 11:00 da manhã e de 14:00 as 16:00.

Comissão Organizadora.